LAXA 9 BAS

EFTER AVSNITT 3.1

1 Skriv vikterna i kilogram. B
a) 15hg= b) 2ton= c) 900g=

2 Vilket av prefixen i rutan betyder B
a) tusen b) hundradel
¢) hundra d) tiondel

3 Hur mycket véger den kattunge som viger

a) mest B

b) minst B

¢) Hur manga gram ér skillnaden
mellan de tva katternas vikter? B M

4 Skriv volymerna i deciliter. B
a) 20cl = b) 1,2 liter = c) 65cl=

5  Vilket tal saknas? B
a) 1,5kg= g b) 15dl= liter c) 4hg= g
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6  Enbrandman stdr pa den mittersta pinnen pé en brandstege. Han klittrar
upp 12 steg. Men eftersom elden dr sa kraftig blir han tvungen att backa
7 steg. Efter en stund kldttrar brandmannen upp 11 steg och star da pa
stegens ndst dversta pinne. Hur manga pinnar har stegen? P K

7  Talen 8, 10 och 12 dr exempel pd jimna tal som féljer pa varandra. PBK
Summan av de tre talen dr 30. Tre udda som f6ljer pa varandra har
summan 351. Vilka dr de tre talen?

8  En burk med tabletter kostar 72 kr och innehaller 200 tabletter. B MK
Varje tablett viger 0,3 g. Vilket ér priset per kilogram?
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